
Пятое февраля
Классная работа

Решение текстовых задач



Усстный счет



Вычислить



Решение заданий

• 1) Представьте число 4 в виде дроби со 
знаменателем 6

• 2) Осенью с яблонь сняли яблоки  — 
жёлтые и зелёные. Зелёных яблок сняли 
36 кг. Жёлтые яблоки составили четыре 
седьмых всех яблок. Сколько всего 
килограммов яблок сняли?



Решение заданий

• 3) х*24=432
• 4) За 30 минут Сергей проехал на 
велосипеде 12 км. Сколько километров 
Сергей проедет за 1 час 20 минут, если 
будет ехать с той же скоростью? 
Запишите решение и ответ.

• 5) Найдите значение выражения 
(3093 − 617) · 17 + 3069 : 11. Запишите 
решение и ответ.



Решение заданий







Домашнее задание





Реши задачу

• На фотовыставке представлены 
фотографии российских и зарубежных 
фотографов, причём фотографии 
российских фотографов составляют три 
одиннадцатых всех представленных 
фотографий. Известно, что на выставке 
64 фотографии зарубежных 
фотографов. Сколько всего фотографий 
представлено на выставке?


